



Sisački VJESNIK



Sisak i dalje među
najboljima po ulaganju u
školstvo

BROJ 128
STUDENI 2024.

BESPLATNI PRIMJERAK

Dobro napreduju radovi na uređenju Gimnastičke dvorane Caprag



Početkom listopada 2024. godine ravnatelj Športsko rekreacijskog centra Mario Stipkov potpisao je 818 tisuća eura vrijedan ugovor s tvrtkom Blakom iz Siska o rekonstrukciji dvorane i izgradnji parkirališta u nekadašnjoj dvorani Silax u sisačkom naselju Željezari. Projekom koji najviše veseli sisačke sportaše, Željezara će postati dom prve gimnastičke dvorane.

„Očekujem da radovi idu vrlo brzo jer su nam svi elementi poznati i dobro smo istražili cijelu građevinu. Izvođač je više nego kompetentan i očekujem da sljedeće godine, nadam se već ljeta, najkasnije jesen mladi i mali gimnastičari Gimnastičkog kluba

Sokol uđu u ovu dvoranu. Ovime ćemo završiti jedan lijepi ciklus investiranja u sportsku infrastrukturu grada Siska gdje će svi klubovi i svi sportovi imati svoje specijalizirane dvorane s adekvatnom opremom“, kazala je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

Samo par dana nakon potpisivanja ugovora, započeli su i radovi na gradilištu, a koji danas dobro napreduju. U tijeku je skidanje svih nekonstrukcijskih elemenata koji će biti zamijenjeni potpuno novim materijalima. Dvorana će zadovoljavati sve suvremene energetske uvjete, a sadržaji u dvorani će omogućiti najkvalitetnije uvjete za bavljenje gimnastikom. Osim

Gimnastičkog kluba Sokol, gimnastičku edukaciju u tome prostoru održavat će i Športsko rekreacijski centar Sisak pod pokroviteljstvom Grada Siska, i time nadopuniti svoju ponudu specijaliziranih edukacijskih programa za djecu kojima su osigurane škole atletike, plivanja i klizanja.

Uz konstruktivnu rekonstrukciju dvorane u ovoj prvoj fazi radova izgradit će se i novo parkiralište, koje će olakšati i situaciju oko parkiranja jer se u neposrednom susjedstvu nalaze i sve popularniji Bazeni Caprag, koji su ove godine zabilježili svog 300 tisućitog korisnika.

Posljed ćemo, dvorana u Capragu bit će treća sportska dvorana u razmaku od samo 8 godina u Sisku, nakon što je sisačka sportska infrastruktura obogaćena ledenom dvoranom Zibel 2018. godine i gradskom sportskom dvoranom Zeleni brjieg 2021. godine. To je u Hrvatskoj jedinstven primjer ulaganja u sport koja su potpuno promijenila sliku sporta u Sisku, u kojem kroz Zajednicu sportskih udruga djeluje 65 klubova.

Gimnastički klub Sokol Sisak ima 80-ak članova, a čelnici ne kriju zadovoljstvo ovim projektom koji će omogućiti da sva djeca u gradu treniraju i razvijaju se u zdravom i sportskom duhu.



Krenula rekonstrukcija vodovoda u Hebrangovoj

Radovi koji će trajno riješiti problem pucanja cijevi u Hebrangovoj ulici započeli su 7. listopada, nakon što je proveden postupak javne nabave i nakon što su provedene sve potrebne zakonske procedure. Radove je obišla gradonačelnica Kristina Ikić Baniček u pratnji direktorice Sisačkog vodovoda d.o.o. Sanje Mehinović i pročelnice Upravnog odjela za gospodarstvo i komunalni sustav Maje Del Vechio.

„Čim smo primijetili povećani broj pucanja cijevi dala sam nalog da se krene u hitnu provedbu zamjene ovog dijela vodovodne mreže. Zadovoljna sam brзом provedbom svih zakonskih procedura poput javne nabave koje ipak imaju svoje zakonski određene rokove, a koje su bile nužne u pripremi ovog projekta koji je vrije-

dan oko 750 tisuća eura“, kazala je gradonačelnica prilikom obilaska.

Kako je najavio Sisački vodovod d.o.o. uskoro započinje i rekonstrukcija vodovoda u Ulici Hrvat-

skog narodnog preporoda, što je nastavak planiranih radova u tom dijelu Siska u koje će iz EU sredstava NPOO-a Sisački vodovod uložiti 990 tisuća eura.



Sisak i dalje među najboljima po ulaganju u školstvo



Grad Sisak potvrdio je i ove godine svoj status u top 10 gradova u Hrvatskoj koji iz svog proračuna najviše ulažu u obrazovanje. Sa 612 eura po stanovniku u 2023. godini Sisak je ukupno u obrazovanje uložio više od 24 milijuna eura. Ovim se ulaganjima u budućnost, konstantno poboljšavaju uvjeti odrastanja djeci i mladima u Sisku. „Podatak o našim ulaganjima u obrazovanje jasno govori što želi-

mo, a želimo našoj djeci kvalitetnije i sigurnije odrastanje i obrazovanje u uvjetima na najvišoj mogućoj razini. Kada sljedeće godine završi rekonstrukcija OŠ Ivana Kukuljevića i izgradnja nove osnovne škole u Galdovu, već ćemo stvoriti uvjete za jednosmjensku nastavu u pet naših osnovnih škola. Dogradnjom OŠ Braće Ribar, OŠ Sela i OŠ Viktorovac koje se projektiraju, sve će škole prijeći na jednosmjenski

režim rada, što će omogućiti kvalitetnije planiranje vremena i sudjelovanje u sportskim i društvenim aktivnostima kojih u našem gradu ima napretek,“ kazala je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

Sisak ima organiziran produženi boravak u svih 9 škola, a jedini u Hrvatskoj nudi i Ljetni boravak, program edukativno-zabavnih aktivnosti za školsku djecu u prvih mjesec dana ljetnih praznika. Čak 87 djece s teškoćama uključeno je u redovni školski sustav, a za to je osigurano i trogodišnje EU sufinanciranje. Učenicima Grad plaća i školu plivanja, klizanja i atletike te svake godine vodi sve četvrte razrede na ljetovanje u gradsko odmaralište u Zaostrogu.

Od ove godine svim učenicima Grad Sisak plaća godišnji pokaz za javni gradski autobusni prijevoz, a od rujna, odlukom gradonačelnice, Grad im putem popularne SKartice, cijele godine plaća ulaznice za kino, plivanje, klizanje i članarinu u knjižnici.

Dani kruha i Jesen u Sisku ponovno oduševili brojne građane



Nakon fantastičnih ljetnih manifestacija, u grad Sisak stigla nam je jesen, a samim tim i događaji koji prate ovo razdoblje mirnoće u kojem dani postaju sve kraći, a noći sve dulje te u kojem uživamo u svim prefinim plodovima kao što su bučnica, kesteni i domaćeg kruha. Na Gradskoj tržnici Sisak tako su i ove godine održani Dani kruha

uz ples, pjesmu i prikaz bogatstva plodova zemlje. Sisački vrtićanci, osnovne škole, OPG-ovi i KUD-ovi ispunili su žamorom, veseljem, mirisima raznih kolača, kruha, peciva i bogatstvom tradicije prostor tržnice.

Već dan kasnije, na sisačkom Korzu održana je Jesen u Sisku, na čijim štandovima su se pred-

stavili mnogi proizvođači domaćih proizvoda s naših područja. Prolaznike su zabavljali ulični zabavljači, a kao i svake godine podijeljena je bučnica po Healthy Meal Standardu koji se primjenjuje u svim sisačkim školama. Cijelu atmosferu obiteljskog provoda u Sisku upotpunio je The Beatles Tribute Band.



Čak 6500 korisnika povlaštene SKartice

SKartica koja je ove godine donijela niz pogodnosti sisačkim učenicima i učenicima osnovnih i srednjih škola te umirovljenicima i starijima od 65 godina. Nakon što je početkom ove godine uvedena mjera kojom Grad Sisak plaća javni gradski autobusni prijevoz svim učenicima osnovnih i srednjih škola te svim umirovljenicima i starijima od 65 godina koji imaju prebivalište na područja Grada Siska, gradonačelnica Kristina Ikić Baniček donijela je odluku da se u projekt uključe gradske ustanove s novim pogodnostima.

POGODNOSTI SKartice

Osim za javni gradski autobusni prijevoz Auto prometa Sisak d.o.o. SKartica od 15. rujna služi i kao godišnja ulaznica na sve redovne kino predstave koje je od 6. rujna 2024. u Domu Rafinerije pokrenuo Dom kulture Kristal-

na kocka vedrine, godišnja članska iskaznica u Narodnoj knjižnici i čitaonici „Vlado Gotovac“, godišnja ulaznica za plivanje u terminima građanstva na Gradskom bazenu na Kontrobi i na Bazanima Caprag, kojima upravlja Športsko rekreacijski centar Sisak te godišnja ulaznica za klizanje u Ledenoj dvorani Zibel kojom upravlja Športsko-rekreacijski centar Sisak.

KAKO DO SKartice

Ukoliko do sada niste preuzeli svoju SKarticu, podsjećamo da ju je moguće, uz naknadu troška izrade, preuzeti na blagajni Autobusnog kolodvora Sisak.

Učenici mogu preuzeti donošenjem potvrde o redovnom školovanju iz škole koju pohađaju kao i svoju fotografiju kao za dokumente.

Umirovljenici koji žele ostvariti sve ove pogodnosti trebaju, ako ne posjeduju SKarticu, donijeti zadnji odrezak mirovine kojom će dokazati svoj status i svoju fotografiju kao za dokumente.

Stariji od 65 godina, koji nemaju status umirovljenika dovoljno je da svojom osobnom iskaznicom dokažu svoje godine i donesu svoju fotografiju kao za dokumente.

Kada jednom imate **SKarticu**, onda je sve puno lakše. Na svim prodajnim mjestima, odnosno blagajnama kina, bazena, klizališta i u knjižnici, svoju **SKarticu** prislonit ćete na čitač kartica, koji će omogućiti da se SKartica jednostavno očita i na blagajni će vam izdati ulaznicu bez potrebe plaćanja. Vaše će karte i ulaznice pokriti Grad Sisak.

Jednostavno, zar ne?!

OD 15.09.2024.
GRAD SISAK
 SVIM UČENICIMA OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA
 TE UMIROVLJENICIMA I STARIJIMA OD 65 GODINA
PUTEM SKARTICE
PLAĆA

**JAVNI GRADSKI PRIJEVOZ
 KINO
 PLIVANJE I KLIZANJE
 ČLANARINU U KNJIŽNICI**

Nagrađen milijunti putnik sisačkog Auto prometa

Jelković svakodnevno još od srednje škole putuje Auto prometom Sisak i zadovoljna je korisnica usluga sisačkog prijevoznika koji ima najmlađi vozni park u Hrvatskoj.

Milijunti putnik u Auto prometu Sisak dolazi čak 2 tjedna ranije nego prošle godine, što je dobar pokazatelj rasta broja putnika kao posljedice uvođenja mjera Grada Siska kojima se potiče mobilnost starijih i učenika.

„Izuzetno sam sretan jer na nivou Republike Hrvatske pokazuje se pad od gotovo 8% broja putnika autobusima, a evo, mi imamo rast. Posebno veseli činjenica da imamo porast broja mladih koji koriste autobuse, što je izravna posljedica gradskih mjera“, kazao je direktor Auto prometa Sisak Darko Majić.

Aktivno je čak 6.500 povlaštenih SKartica. Nakon što je Grad Sisak počeo plaćati prije-



voz svim učenicima osnovnih i srednjih škola, umirovljenicima i starijima od 65 godina, nedavnom odlukom gradonačelnice Kristine Ikić Baniček, usluge koje im putem SKartice plaća Grad Sisak proširene su i na ulaznice za kino, plivanje i klizanje te godišnju članarinu u knjižnici.

„Ovaj raniji dolazak milijuntog putnika pokazatelj je da radi-

mo jako dobar posao sa našim mjerama. 24% povećanje udjela umirovljenika u prevezenim putnicima i čak 40% mladih u ukupnom broju putnika upravo je ono što smo htjeli – povećati mobilnost i olakšati starijima Sišćankama i Sišćanima i učenicima i njihovim roditeljima kretanje po gradu najsigurnijim prijevozom“, rekla je gradonačelnica.

Grad Sisak i ove godine subvencionira autobusne karte studentima

Grad Sisak će i ove godine nastaviti dobru praksu subvencioniranja 25% troškova povratnih mjesečnih i polumjesečnih karata svim studenticama i studentima za prijevoz autobusom od Siska do Kutine, Petrinje i Zagre-

ba. Sisačke studentice i studenti mogu se tijekom cijele akademske godine prijaviti u Grad Sisak i ostvariti svoje pravo na subvenciju koja će olakšati financiranje njihovog studiranja.

Dovoljno je klikom na ovu

poveznicu preuzeti Zahtjev za izdavanje potvrde, ispuniti ga i zajedno sa potvrdom o statusu redovnog studenta i kopijom osobne iskaznice ili uvjerenja o prebivalištu na području Grada Siska poslati na e-mail adresu društvene.djelatnosti@sisak.hr. Ukoliko se to čini kompliciranim, studenti se mogu i osobno prijaviti na adresi Marijana Cvetkovića 8 u Capragu s navedenim dokumentima gdje će im naši ljubazni službenici pomoći u prijavi.

Potvrda za subvenciju prijevoza vrijedi od 01. listopada 2024. do 30. lipnja 2025. godine te od 01. do 30. rujna 2025. godine.



Grad Sisak osigurao trogodišnje EU sufinanciranje pomoćnika u nastavi

Grad Sisak u naredne tri godine koristit će maksimalni iznos bespovratnih EU sredstava za sufinanciranje pomoćnika u nastavi

za učenike s teškoćama u razvoju u svih devet osnovnih škola kojima je osnivač Grad Sisak. Čak 1,69 milijuna eura sufinanciranja iz Europskog socijalnog

fonda ovime su osigurana za provedbu projekta „Rukom pod ruku – faza VII“ za koju će trebati ukupno 2,4 milijuna eura.

Početkom ove školske godine Grad Sisak osigurao je 81 pomoćnika u nastavi za 87 djece s teškoćama, a činjenica da je osigurano trogodišnje financiranje značit će i povećanu sigurnost osoba koje su zaposlene kao pomoćnici u nastavi. Grad Sisak jedan je od pionira uključivanja djece s teškoćama u razvoju u vrtički i školski sustav, koji je svojim sredstvima financirao rad pomoćnika u nastavi među prvima u Hrvatskoj prije mogućnosti EU sufinanciranja.



Viktorovac ima novo parkiralište, a uskoro će krenuti i izgradnja u Capragu i na Zibelu

U Ulici Andrije Kačića Miošića na Viktorovcu završena je izgradnja 44 novih parkirnih mjesta, kojim se riješio problem zakrčenosti te ulice autima. Nakon što je proljetos izgrađen nogostup koji je omogućio sigurnije kretanje pješaka po toj ulici, ovim projektom u sklopu kojega je i kružni koji će doprinijeti sigurnijem prometovanju, stvorit će se sasvim drugačiji uvjeti sigurne vožnje u toj ulici i tom dijelu grada. Projekt je vrijedan preko 273 tisuće eura, a financirao ga je Grad Sisak iz vlastitih sredstava.

Podsjetimo, u planu je skora izgradnja 88 novih parkirnih mjesta između Domagojeve i Hebrangove ulice u Capragu, kao i rekonstrukcija Zibelske te dvaju odvojaka Ulice Nikole Šubića Zrinskog s 34 novih uređenih parkirnih mjesta.



Kristalna Kocka Vedrine
DOM KULTURE SISAK
GRADSKO KAZALIŠTE SISAK

2. - 14.11.2024. DOM INA RAFINERIJE NAFTE SISAK

24. DANI GLAZBE

Miroslava Miletića

2. 11. / 20h / **DIGITAL TWIN DUO**
Filip Merčep i Boy van Ooijen

2. - 4. 11. / 10 - 17h / **VIDEOIGRANJE S UMJETNOŠĆU**
radionica, Filip Merčep i Boy van Ooijen

4.11. / 17h / **MILETIĆ I ELEKTRONIKA**
predavanje i slušaonica, Marija Zulić, prof. mentor

4.11. / 20h / **ACOUSTIC PROJECT**

7.11. / 18h / **ORGULJSKI CANTUS MIROSLAVA MILETIĆA**
predstavljanje nosača zvuka
Edmund Andler Borić (orguljaš), Tatjana Rožanković (muzikolog),
Srjezana Miklausić Ceran (muzikolog), Bruno Philipp (klarinetist)

8.11. / 20h / **ZAGREBAČKI TAMBURAŠKI KVARTET**

10.11. / 20h / **GUDAČKI KVARTET PORIN**

12.11. / 20h / **HRVATSKI KOMORNI ORKESTAR**
Angela Borlacchi, pikolo / Valentin Egel, dirigent

13.11. / 20h / **PAPANDOPULO KVARTET**

14.11. / 20h / **DUO OBRADOVIĆ - TIXIER**

festivalska ulaznica 20 eura
pojedinačna ulaznica 4 eura
ulaznice za koncerte dostupne na ulaznice.hr, na blagajni Kazališta
21 i sat vremena prije početka koncerta u Domu INA Rafinerije Sisak

ADVENT

30.11. - 04.01. **U SISKU**

KONTAKTI



Telefonski brojevi gradske uprave

Gradska uprava radi na adresama

Gajeva 2a:

- Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće poslove – **510 109**
- Upravni odjel za proračun i financije – **510 107**

Marijana Cvetkovića 8 u Capragu:

- Pisarnica – **635 500, 635 501**
- Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav – **635 511**
- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo – **635 516**
- Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša – **635 504**

IMPRESSUM

Izdavač: Grad Sisak,

Rimska 26, Sisak
www.sisak.hr
mediji@sisak.hr

Grafička produkcija i tisak:

Studio Matija d.o.o

Naklada: 18.500